TRIGONOMETRIA DO TRIANGULO RETANGULO

Exercicio n° 478

Sabendo que o triangulo [ABC] é retangulo em B, AB =+/3, BC = 1le AC = 2, qual
das seguintes op¢des representa a tan C?

(A): (8) - (2 (D) V3

Exercicio n° 479 ,
A

Observa a figura.

Sabendo que:
e «a éum anguloagudodo
triangulo [ABC];

e sena=06;

e adistancia do ponto A ao
ponto B é de 20 metros;

e 0 ponto B encontra-se 2
metros do chdo.

Determina a altura aproximada a que se encontra o teleférico, quando alcanca o ponto C,
representado na figura.

(A) 15 metros
(B) 17 metros
(C) 27 metros
(D) 29 metros

Exercicio n° 480
w/

Considera o tridngulo retangulo [ABC].

Qual das seguintes opgGes representa o cateto oposto, o cateto adjacente e
a hipotenusa do triangulo [ABC] relativamente ao dngulo a ?

(A) [AB] cateto adjacente, [BC] cateto oposto, [AC] hipotenusa

(B) [AB] hipotenusa, [BC] cateto adjacente, [AC] cateto oposto

(C) [AB] cateto oposto, [BC] cateto adjacente, [AC] hipotenusa

(D) [AB] cateto oposto, [BC] hipotenusa, [AC] cateto adjacente
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